
 
П Р О Т О К О Л   4 

 
от заседание на Комисия по професионална етика към Прокурорската 

колегия на Висшия съдебен съвет, проведено на 31.01.2025 г. 
 
 
Днес, 31.01.2025 г. от 10.00 часа се проведе заседание на Комисия по 

професионална етика към Прокурорската колегия в състав: 
 

Председател:   Георги Кузманов  
    Зам.председател: Калина Чапкънова  
 

Членове:   Гергана Мутафова  
         Йордан Стоев  
         

От администрацията на Висшия съдебен съвет присъстваха: Диана 
Стоянова, началник отдел „ПОНД“ в дирекция „Правна” и Стефка Барова – 
техническият сътрудник на комисията. 
 
 

 Заседанието протече при следния дневен ред: 
 

1. Писмо с регистрационен индекс ВСС-1931/27.01.2025 г. 
 

2. Разни. 
 
ОТНОСНО:Т.1. Писмо с регистрационен индекс ВСС-1931/27.01.2025 г. 
 

При разглеждане на преписката Гергана Мутафова си прави отвод. 
Сигнал съдържащ изразено недоволство, касаещо назначението на 

заместник-окръжен прокурор на Окръжна прокуратура – ... 
Изразява се недоволство от предложението на окръжния прокурор за 

назначаването на негов заместник в лицето на заместник-районния прокурор на 
Районна прокуратура – … – ... Твърди се, че прокурор … е обяснил пред авторите 
на сигнала направеното предложение с указания, дадени от членове на Висшия 
съдебен съвет.  

Сигналът е изпратен до Президента, народното събрание, Главния 
прокурор, Висшия съдебен съвет, Правосъдие за всеки, Нова телевизия. 

Сигналът не е подписан, не са посочени данни за подателите. 
С писмо от председателя на Комисията по професионална етика към 

Прокурорската колегия на Висшия съдебен съвет е изискана информация от 
административния ръководител на Окръжна прокуратура – …, относно 
твърденията в сигнала. В отговора си административният ръководител на 
Окръжна прокуратура – … сочи, че във връзка с изготвеното от него предложение 
за заместник административен ръководител не е разговарял с никой от колегите 
си в Окръжна прокуратура и Районна прокуратура – … и с каквито и да е други 
лица. Предложението е изготвил по собствена преценка, каквото е изискването на 
ЗСВ, без да са провеждани разговори и консултации с никой от членовете на 
Висшия съдебен съвет, нито някой се е опитвал да му въздейства по какъвто и да 
е начин. 

Въз основа на горното, 
 

Комисия по професионална етика към Прокурорската колегия на  
Висшия съдебен съвет 
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Р  Е  Ш  И: 
 

Комисията по професионална етика към Прокурорската колегия на Висшия 
съдебен съвет е извършила проверка с цел установяване на авторите на сигнала. 
С оглед събирането на информация по изнесеното в сигнала след която не се 
потвърждават твърденията в сигнала и не се установява самоличността на 
неговите автори. Подателите на сигнала не са посочили имената си, сигналът не 
е подписан. Предвид горното и съобразно правилата няма основание за 
извършване на проверка по реда на Вътрешните правила за организацията на 
работата с предложенията и сигналите, които постъпват във Висшия съдебен 
съвет.  

На основание чл. 4, ал. 1 от Вътрешните правила за организацията на 
работата с предложенията и сигналите, които постъпват във Висшия съдебен 
съвет, сигналът не следва да се разглежда, тъй като е анонимен и не отговаря на 
изискванията на правилата. 

 
 

ОТНОСНО:Т.2. Решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по протокол 
№ 3 от 30.01.2025 г., т. 20. 

 

На проведеното на 30.01.2025 г. заседание на Пленума на Висшия съдебен 
съвет главният секретар на Висшия съдебен съвет внася предложение за проект 
на структура и обща численост на администрацията на Висшия съдебен съвет. 

Пленумът взема решение за отлагане на разглеждането на точка 20, като 
възлага на главния секретар изготвянето на доклад съобразно становищата на 
членове на Висшия съдебен съвет. 
 

Комисия по професионална етика към Прокурорската колегия на  
Висшия съдебен съвет 

 
Р  Е  Ш  И: 

 

Във връзка с взето решение на Пленума на Висшия съдебен съвет по 
протокол № 3 от 30.01.2025 г., т. 20, главният секретар на Висшия съдебен съвет 
следва да уведоми Комисията по професионална етика към Прокурорската 
колегия на Висшия съдебен съвет  за предложените в доклада си структурни 
промени в администрацията, касаещи дейността на Комисията, включително 
мотивите за това, финансовата обосновка и промените в длъжностните 
характеристики в срок до 07.02.2025 г. 

 
 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ПО 
ПРОФЕСИОНАЛНА ЕТИКА КЪМ 
ПРОКУРОРСКАТА КОЛЕГИЯ НА 
ВИСШИЯ СЪДЕБЕН СЪВЕТ:  (п) 

 
           ГЕОРГИ КУЗМАНОВ 


